
疑問やご意⾒などがありましたら、こちらまでご連絡をお願い致します。
連絡先 ⽩井市役所 市⺠活動⽀援課 担当︓⽯⽥・⽟造
電話 ︓ 492-1111（内線︓361２）
e-mail︓shiminkatsudou@city.shiroi.chiba.jp

第７回まちづくり協議会設⽴準備会が開催されました︕︕
３⽉１０⽇（⽇）に第７回まちづくり協議会設⽴準備会が開催さ

れました。会議ではそれぞれの委員が考えた「将来像（キャッチフ
レーズ）」とその理由や込められた願いを発表して意⾒交換を⾏いま
した。その後選考を⾏い、私たちが⽬指す『南⼭⼩学校区のまちづく
り将来像（キャッチフレーズ）』を決定しました。

南⼭⼩学校区まちづくり協議会の
ご案内はこちらから→

（⽩井市役所ホームページへ）

今後の予定です。
まち協の準備会は公開して⾏なっています。
皆さん、ぜひお越しください︕
◎第８回準備会
⽇時︓４⽉２１⽇（⽇） １３時〜
◎第９回準備会
⽇時︓５⽉１９⽇（⽇） １３時〜
両⽇ともに『⽩井駅前センター』で⾏います。
※時間については変更になる場合がありますので、お問合わせ下さい。

選定時の様⼦

発⾏ ２０２４年４⽉12⽇ 発⾏者 南⼭⼩学校区まちづくり協議会設⽴準備会

第５回・第６回まちづくり協議会設⽴準備会が
開催されました︕︕

１⽉２１⽇（⽇）に第５回まちづくり協議会設⽴準備会が開催されま
した。会議では地域課題の解決に向けた内容でIIHOE代表 川北 秀⼈ 様
の講演が⾏われました。また 「みんなが主役︕これからの南⼭⼩学校区
のまちづくり」と題し分野ごとのグループに分かれてワークショップを
⾏い、それぞれ発表し全体での共有化を図りました。
２⽉１８⽇（⽇）には第６回まちづくり協議会設⽴準備会が開催され、

第５回で⾏ったワークショップを深掘りし、課題解決へ向けた取り組み
⽅などを検討しました。また、南⼭⼩学校区が⽬指すまちづくりの将来
像を表すためのキャッチフレーズを検討することになりました。

分 野 くわしい内容
防 災 防災
福 祉 ⾼齢者、障がい者への⽀援、健康づくり
環 境 ⽣活マナー、環境美化、ゴミの減量・資源化
市 ⺠ 安 全 防犯、交通安全
地 域 活 性 住⺠同⼠の親睦、外国⼈との共⽣ など

川北 秀⼈さん
による講演

皆さん時間いっぱい
まで活発な意⾒交換
を⾏いました

グループごとに
発表しました

Vol.３

◆ ワークショップのグループ◆

キャッチフレーズ決定！

ずっともっと・・・

好きなまち

理由：高評価のまちが、これからも
ずっと続き、更に良くなる事を願い、
このキャッチフレーズになりました

回覧



これからの⼩学校区単位のまちづくりの検討に活かすため、地域での暮らし・地域活動・
課題などについて地域在住の18歳以上の800名を対象にアンケートを実施しました。
多くの⽅にアンケートにご回答いただきありがとうございました︕

【問①】南山小学校区の住みやすさにつ
いてどう思いますか。

住みやすさは、「まあ住みやすい」が最
も高く44.5％となっており、次いで「住
みやすい」 （40.6％）、「どちらとも
いえない」（5.7％）、「少し住みにく
い」（2.1％）、「住みにくい」
（0.4％）となっている。

【問②】南山小学校区に愛着を感じてい
ますか。

愛着は、「まあ愛着がある」が最も高く
42.0％となっており、次いで「愛着があ
る」（27.4％）、「どちらともいえな
い」（16.0％）、「あまり愛着がない」
（5.3％）、「愛着がない」（2.1％）と
なっている。

定住希望のうち、「ずっと住み続けた
い」が最も高く52.3％となっており、次

いで「しばらくの間は住み続けたい」
（36.7％）、「わからない」（6.4％）、
「他市に移り住みたい」（2.5％）、「市
内の他小学校区に移り住みたい」
（0.4％）となっている。

【問④】地域の人々のつながりは必要だ
と思いますか。

地域の人々のつながりの必要性は、「そ
う思う」が最も高く40.6％となっており、
次いで「ややそう思う」（36.3％）、
「どちらともいえない」（14.6％）、
「あまりそう思わない」（4.6％）、「わ
からない」（3.2％）、「そう思わない」
（0.7％）となっている。

まちづくりアンケート 調査結果について【概要版】

【問③】これからも南山小学校区に住み
続けたいと思いますか。

【問⑤】南山小学校区にお住いになり、
あなたが感じている地域課題（生活で普
段気になる事、不安・心配な事・困って
いることなど）はどんなことですか。
（複数回答）

地域課題は、「防災」が最も高く、
39.9％となっており、次いで「高齢者、
障がい者への支援」（29.5％）、「防
犯」（27.0％)となっている。

【問⑥】南山小学校区を住みよいまちに
していくために、これから地域でどのよ
うなつながりが大切だと思いますか。
（複数回答）

これからの地域でのつながりは、「災害
など、いざという時に助け合える」が最
も高く、72.6％となっており、次いで

「日常的に気軽にあいさつや会話ができ
る」（52.0％）、「地域の課題を解決す
るための活動ができる」（27.8％）、
「趣味や娯楽を共有できる」（26.3％）、
「その他」（6.0％）となっている。

【問⑦】南山小学校区の地域活動を盛ん

にしていくために、これから必要なこと
は何だと思いますか。（複数回答）

【問⑧】今後、南山小学校区が目指すま
ちづくりの将来像を表すものとして、ど
のような言葉（キーワード）がふさわし
いと思いますか。（複数回答）

アンケートの詳細版については下記アドレスかQRコードで確認できます。

https://www.city.shiroi.chiba.jp/manabu/volunteer/machikyou/12110.html
※印刷したものが、市民活動支援課窓口や駅前センターに置いてあります。


